بسمه تعالی
فراخوان پذیرش بدون آزمون کارشناسی ارشد از دانشجویان برتر دوره کارشناسی
در سال تحصیلی ۱۴۰۱-۱۴۰۰
دانشگاه گیلان در نظر دارد مطابق با "آیین نامه پذیرش بدون آزمون استعدادهای درخشان در دوره تحصیلی کارشناسی ارشد" با شماره ۳۰۰۴۳۰/و مورخ ۰۶/۱۱/۱۳۹۸ وزارت علوم، تحقیقات و فنآوری از بین برگزیدگان علمی دوره کارشناسی پیوسته (دوره‏های روزانه و شبانه) با شرایط ذیل برای نیمسال اول سال تحصیلی ۱۴۰۱-۱۴۰۰ در دوره روزانه کارشناسی ارشد دانشجو پذیرش نماید.
الف – شرایط متقاضیان 
۱- دانشجويان دوره كارشناسي پيوسته كه پس از شش نیم‏سال تحصیلی با گذراندن حداقل سه چهارم واحد درسی به لحاظ میانگین کل جزء پانزده درصد برتر دانشجویان هم‏رشته و هم‏ورودي خود باشند و حداكثر در مدت هشت نيم‏سال دانش‏آموخته شوند.
۲- برگزیدگان رتبه‏هاي اول تا پانزدهم مرحله نهايي المپيادهاي علمي دانشجويي براي ورود به همان رشته یا رشته‏های مرتبط به تشخیص شورای عالی برنامه ریزی آموزشی وزارت، در صورت پذيرش از سوي گروه آموزشی مربوطه مشروط بر دارا بودن ساير شرايط، با ارائه معرفي نامه از دبيرخانه المپياد.
۳- دانشجويان دوره كارشناسي پيوسته كه در طول شش نیم‏سال تحصیلی دانش‏آموخته شوند و به لحاظ میانگین کل در مقایسه با میانگین کل هشت نیم‏سال دانشجویان هم‏رشته و غیر هم‏ورودی خود جزء پانزده درصد برتر باشند، به صورت مازاد بر ظرفیت پذیرش بدون آزمون در دوره کارشناسی ارشد همان سال پذیرش کند.
تبصره ۱: چنانچه پانزده درصد برتر دانشجویان حائز شرایط بند الف-۱، به دلیل انصراف یا عدم تقاضا، از تسهیلات مربوط استفاده نکردند یا ظرفیت پانزده درصد دوره کارشناسی ارشد رشته‏ای تکمیل نشد، در غیر این‏صورت صرفاً ده درصد برتر بعدی دانشجویان دانشگاه گیلان نیز می‏توانند از این ظرفیت استفاده نمایند.
تبصره ۲: پرونده متقاضیان بند الف-۲ و الف-۳ به صورت مازاد بر ظرفیت دوره روزانه کارشناسی ارشد مورد بررسی قرار خواهد گرفت.
تبصره ۳: برای دانشجویان تحصیل هم‏زمان مدت مجاز حداکثر ده نیم‏سال است.
تبصره ۴: پذیرش برای سال تحصیلی بلافاصله پس از دانش‏آموختگی و صرفاٌ برای یک‏بار امکان‏پذیر است.
تبصره ۵: دانشجویانی که تا ۶ ماه در طرح کارورزی حضور داشته‌اند، سنوات مجاز ۹ نیمسال و برای دانشجویانی که بیش از ۶ ماه تا ۱۲ ماه در طرح کارورزی حضور داشته‌اند ، سنوات مجاز ۱۰ نیمسال در نظر گرفته می‌شود.
 تذکر مهم 
فقط دانشجویان دانشگاههای دولتی دوره‏های روزانه و شبانه مجاز به شرکت در این فرآیند می‏باشند. لذا به تقاضاهای دانشجویان دانشگاههای غیر انتفاعی، آزاد، پردیس شهریه‏پرداز، پیام نور و دوره‏های غیرحضوری و مجازی ترتیب اثر داده نمی‏شود .  
ب- مدارک مورد نیاز
۱- تکمیل فرم گواهی دانشجوی ممتاز دوره کارشناسی (فرم شماره ۱ مخصوص دانشجویان دانشگاه گیلان و فرم شماره ۲ مخصوص دانشجویان سایر دانشگاهها) و بارگذاری آن در سامانه دفتر استعدادهای درخشان دانشگاه. 
تذکر:  دانشجویان دانشگاه گیلان می‌توانند از طریق سامانه جامع آموزش و اداری دانشگاه گیلان( ERP) گواهی رتبه خود را از طریق آموزش دانشکده مربوطه به صورت الکترونیکی اخذ نمایند. 
۲- اسکن یک قطعه عکس ۴*۳ جدید و بارگذاری آن در سامانه.
۳- ثبت مشخصات و سوابق  آموزشي متقاضي در سامانه پذیرش بدون آزمون دوره کارشناسی ارشد (Master) دانشگاه گیلان (سامانه دفتر استعدادهای درخشان دانشگاه.).
۴- واریز مبلغ هشتصد هزار ریال (۸۰۰۰۰۰ ریال) بابت حق ثبت نام از طریق سامانه پرداخت آنلاین دانشگاه گیلان (موضوع پرداخت: حوزه معاونت آموزشی، آیتم پرداخت: ثبت نام بدون آزمون مقطع کارشناسی ارشد) و دریافت کد رهگیری جهت بارگذاری در سامانه دبیرخانه استعدادهای درخشان دانشگاه.
۵- ریز نمرات کارشناسی و بارگذاری آن در سامانه.
۶- ارایه مدارک مورد نیاز برای یکی از بندهای الف -۱  تا الف-۲.
ج- زمان و نحوه ارسال مدارک 
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